


NMpumepsbi

1.MeHeXxep MHTEPECYETCA, 3aBUCUT N 0ObEM NMpoaax B 3TOM Mecsue oT obbema
peKramMbl B 3TOM Xe nepuoge?

2.I'Ipeno,anaTenb XO4€eT BbIACHUTb, €CTb JI1 3aBUCUMOCTb MeXy KOJIN4ECTBOM
Y4acoB, MNOTPa4Y€HHbIX CTYOEHTOM Ha 3aHATUA, U pe3yJibTaTaMN 9K3ameHa?

3.Bpau nccnenyer, Bnusaet nm KopenH Ha cepaedHble 60rne3Hn U CyLLeCcTBYET Nn
CBA3b MeXay BO3pacToOM YerioBeka 1 ero KpoBsiHbIM AaBrieHNneM?

4.3oonor CTPpEMNTCA Y3HATb, €ECTb JI1 CBA3b MEXYy BECOM OoripegernieHHoro
XNBOTHOTIO Mpun poxaeHnn n ero npogojmukKUTEribHOCTbIO XKU3HWN.

5.Coumonor nccrneayert, KakoBa CBA3b MeXay YPOBHEM MPECTYNHOCTU N YPOBHEM
6e3paboTuubl B permoHe? ECTb N 3aBUCMMOCTb MEXAY pacxodamMu Ha XXUnbe u
COBOKYMHbIM O0X040M ceMbin? CBA3aHbl N1 40X04 OT NPoddeCcCUOHanbHOM
OEeATENIbHOCTU N MPOAOIKUTENBHOCTL 0bpa3oBaHNA?

Ha 3T Bonpockl MOXHO OTBETUTb, UCMOMb3Yst METOAbLI KOPPENSALIMOHHOIO U
PErPecCUOHHOro aHanuaa, paccMOTPeHHble B MaTepuanax 3Ton NeKkumu.




NocTaHoBKa npobrnembl

YeTblpe BONpoca:

Bornpoc 1. CywecTByeT nu cBsA3b MeXay AByMs unm bonee nepeMeHHbIMN?
Bonpoc 2. Kakon Tun nMeeT aT1a CBA3b?

Bonpoc 3. Hackonbko oHa cunbHa?

Bonpoc 4. Kakon MOXXHO caenaTb NPOrHo3, OCHOBbLIBASACb HA 3TOM CBA3N?




MeToAabl

Koppensauua — ctatuctmdecknm meton, no3sonarwmm onpeaenntb, CyLlecTByeT
N 3aBUCUMOCTb MeXay nepeMeHHbIMU N Ha CKOMNbKO OHa CUIbHa.

Perpeccuss — crtatucTMyecknm MeTod, KOTOPbIN MCNonb3yeTcs ANns onucaHus
XapakTepa CBA3M Mexay nepeMeHHbIMU (MOoNoXUTenbHaa UM oTpuuartensHas,
NMMHENHada Unn HenMHenHas 3aBUCUMOCTD).




npOCTaFI N MHOXeCTBeHHas CBA3b

lpocTasn cBA3b O3HaA4aeT
N3yyeHmne OByX NepeMeHHbIX.

CTax meHemxepa
Mo npogaxam
Ha pupme

[oooBown ob6beM
npoaax

MHoOXecTBeHHas CBA3b O3Ha4aeT
N3y4YyeHMe HECKONbKO NepeMeHHbIX.
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T
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Bpewms
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BusyanbHbI aHanu3 cBA3wn

PaccmatpuBaemM OBe MNepPEMEHHbIE: «MNPOAOIMKUTENBHOCTb 3aHATUN» CTYOEHTOB
nepen aKk3ameHoM u «utoroBasd oueHka» (n3 100 6anos). lNbiTaemcs BU3yarnbHO
onpenenuTb cBA3b. [1paBaa nu, 4TO YemM Gorblue BpeMeHU 3aHATUU, TeM BblLle
oueHKa?

CTypeHT Yachbl OueHka 100
X y 3
A 6 82 & . :
B 2 63 60 &
C 1 57 40
D 3 88 20
E 2 68 0 ] | | ] [ |
F 3 75 o 1 2 3 4 5 6 7




He3aBucumasn u 3aBucumMas nepemMeHHbIe

He3aBucumasa nepemMeHHasi — 3TO Ta nNepeMeHHas B Perpeccuin, KOTopyo MOXHO
N3MeHATb. B paHHOM cnyyae, nepemMeHHasl «KONM4YeCTBO YacoB 3aHATUNY»
ABNAETCA He3aBUCUMOW N 0003HaYaeTcs Kak nepeMeHHas Xx.

3aBucumMmas nepeMeHHas — 3TO MNEepeMEHHass B pPerpeccun, KOTOPYH Hemnb3s
N3MEHNATb. «DK3aMeHalMOHHas OLEeHKa» ABMNsieTca 3aBnucMmon nepemeHHon. OHa
obo3Ha4vaeTcs V.

[MpUYMHONM Takoro pasgerneHus NepeMeHHbIX ABNAeTCs To, YTo rpedronazaemcs,
YTO OLIEHKa, KOTOPYIO MONy4YaeT CTYAEHT, 3aBUCUT OT KONMMYEeCTBa YacoB, KOTOpbIe
OH nocBATMN 3aHaTMaM. [lpegnonaraetca Takke, 4YTO CTYAEHTbl MOryT
PErynupoBaTh KONMMYECTBO YacoB, KOTOPOE OHW TPATAT Ha 3aHATUS.

He Bcerga MOXHO SICHO ornpenesintb, Kakad nepemMeHHad 3aBUCMMad, a KaKafd
HE3aBNCUMaA, U Bbl60p NHOrAda Aenaetcqd nNpon3BOJibHO.




NMonoxurtenbHaa w oTpuuatesribHasd 3aBUCUMOCTDb

BusyanbHO BMOHO, 4YTO WMEeT MeCTO JMHeMHaa 3aBUCUMOCTb, KOTopas
oTpuuaTternbHa. JOTO O3HayaeT, YTO YBENMYEeHUEe NepPeMeHHOM X NPUBOAUT K
YMEHbLLUEHNIO BTOPOW NepeMEHHOMU Y.

CtyaeHT MNMponyweHo OueHka 100
X y « °
A 6 82 80 e,
B 2 86 60 o
C 15 43 40 o
D 9 74
E 12 58 20
F 5 90 0 T
G 8 78 0) 3 6 9 12 15 18




HennHenHasa 3aBUCUMOCTDL

[papumK NnokasbIBaET, YTO UMEETCH 3aBUCUMOCTb, KOTOPasa He ABMNAETCA NIMHEUHON.
Bo3MOXHO, 3Ta 3aBMCUMOCTb KBagdpaTu4yHaga nnmn Kakasi-to nHas.




OTcyTCcTBME 3aBUCUMOCTU

Yachkl ByThbINK® [paduk coobuiaeT Ham 06 OTCYTCTBUK
CTyOeHT | 3aHATMIA nuea 3aBMCMMOCTM NPOLOIMKNTESNTbHOCTM 3aHATUN B
X y HeOeno OT KONMYecTBa BbiNMBAeMOro nmea (B
A 3 3 OyTbInkax).
B 0 2 10
C 2 1
8 O
D 5 7 o
6 @
E 8 1 &
F 5 4 4 .
O
G 10 6 2 ©
H 2 8 ® °
0 | | \ | |
| 1 > 0 2 4 6 8 10 12
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KoadhdunumeHT Koppensauumm

KoadhdumumeHT Koppenaunum nsmepsieT cuny n HanpasreHne CBA3N Mexay AByMs
nepeMeHHbIMN.
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KoadcpuumeHT KOppenaumm

Xiseew 5 X Vigeew 5V,

X BbIDOpPOYHOE cpeaHee Mo X

y BbIbOpOYHOE cpeaHee no y
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KoadhdhuumeHT Koppensaumm

Xiseew 5 X, Viseew 5V,

X BbIDOpPOYHOE cpeaHee MNo X

y BbIBOpOYHOE cpeaHee no y

S2 BblIOOpOYHaa ancnepcus no x
X
2

S BblIOOpOYHaa ancnepcus no y
Y
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KoadhdhuumeHT Koppensauum

COV(X, y) =X y—X-Yy BbIGOPOUHAs KOBapHaLws
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KoadhdhuumeHT Koppensauum

Xipeee 35X, Vigewr sV,

COV(X, y) =X y—X-y BbIBOpOYHasa KoBapuaums

cov(x, y)

22
Sy S,

BbIOOPOYHbIN KOG PULIMEHT KOppenaummn

cor(x,y) =
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CBouncrtBa koaddpunumeHTa Koppenaumm

n —1<cor(x,y)<1
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CeouctBa koacdhcpmumeHTa Koppenaumm

n —1<cor(x,y)<1
2) Ecnu V., = ax, + b ans Bcex i=1,...n, 10
i i

cor(x,y)=1 nmao
cor(x,y) = —1 npua<o

KoadpdpuumeHT koppenaunm — mepa JIMHEUHON 3aBUCUMOCTU ABYX ClydanHbIX
BESINYMH
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3HavyeHusa koadpchmumeHTa Koppenauum

Ecrnn mexagy nepemMeHHbIMU CYLLECTBYET CUSibHasi MONOXUTENbHasi CBA3b, TO
3Ha4yeHue r byoet 6nmsko Kk +1.

Ecnn mexagy nepemMeHHbIMU CYLIEeCTBYET CuilbHad oTpuuarteribHast CBA3b, TO
3HadeHue r oyget onmsko Kk —1.

Koroma mexagy nepemMeHHbIMU HEeT JIMHEMHOM CBA3M WM OHa OYeHb crabasq,
3Ha4yeHue r byaoet 6nmsko Kk 0.

CunbHasg OTcyTCcTBYe CunbHas
oTpuuaTenbHas CBSI3U rnonoXxutenbHas
CBS3b CBSA3b

N | N

-1 0 +1
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cor(x,y)=-0,97
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cor(x,y)=-0,06
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NMpumep BbIYUCTIEHUSA

Bbluncnum Koo MmuULUMEHT Koppenaunm ana npmMmepa co CTyaeHTamu.

CtypneHT | Yacbl | OueHka

X y
A 6 82
B 2 63
C 1 Y4
D 3) 88
E 2 68
F 3 75
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LLar 1. JocTtpoum Tabnuuy

[docTtpanBaem Tabnuuy Tpemsa crtonbuamm n UTOroBOoW CTpPokow. [lpoBogmm Heobxoanmble
BblYMCIIEHNS.

CtyaeHT Yachbl OueHka
X y xXN2 yN2 X*y
A 6 82 36 6724 492
B 2 63 4 3969 126
C 1 Y4 1 3249 o7
D 3 88 25 7744 440
E 2 68 4 4624 136
F 3 75 9 9625 225
CpegHee 3,17 72,17 13,17 9322,50 246,00
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Llarn 2-3. [NloacTtaBuM B hopmyny, Nnofly4ynMm oTBeT

[TogctaBum gaHHbIe B popMyny U HanOem r:

COV(X,p) =Xy =Xy KoBapvauus 17,47
, TS —\2 BeibopovHaa ancnepcus no x 3,14
S, =X — (x) BoiGopouHas aucnepeusinoy | 114,47
L ) KoadhdomnumneHT Koppensaumm 0,92
2 _ .2 |y,
=" = ()

OTBeT. 3HayeHne kKoadppuumneHTa koppensuum pasHo 0,92. 3To o3Ha4aEeT, YTO CyLLEeCTBYeET
CuUnbHas NonoXuTenbHas CBA3b.
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Ownarpamma paccesHus

bannbi

90
85
80
75
70
65
60
55
50

I I

3 4

KonunyecTtBo YyacoB
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Koppensuus v npuunHHas cBfi3b

Koroa npoBepka rmnotesbl NOKasbiBaEeT, YTO CYLLUECTBYET 3Ha4YMMas CBA3b Mexay
nepemMeHHbIMK, HE0BX0aMMO NONY4YnUTb YPaBHEHUE, ONUCbIBatOLLEE 3Ty CBA3b.
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MOZESb NAPHOW IMHENHOW PErPECCUM |||..||!|1 i

[TpeanonoXum, 4To HeoHXoANMO NOMYYNTb PYHKUNIO
cnpoca Ha HeKOTOpPbIN TOBap B 3aBMCUMOCTU OT 40OX0A4a.

[TpoBOAUTCS OMNPOC JOMOXO3SMUCTB.
1. CpegHenyLeBon goxo AoMoxo3samcTea?
2. CKonbko eaguHuL, ToBapa npmobpeno JOMOXO03SINCTBO 3a

MecsL?

28



MOAENb NAPHOWU NUHEWHON PErPECCUU

Ne fomoxo3sncTea CpepnHenyLueBoi 4oxon AOMOX03SIACTBA, A.€. O6bem cnpoca, eq.
1 100 24
2 200 42
3 150 35
4 80 24
5 160 39
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MOJENb NAPHOW NMHEWUHOWU PEFPECCUU

o u Io
|I |"||||| 111 i
L1} {ITTTITS

Hanecem Touku Ha rpaduk X Y
100 24
49 B 200 42
40 - *
. 35 - ® 150 35
5_ 30 -
= 251 « 80 24
§ 2 7 160 39
c 15 -
(&)
10 -
5 _
0 | | [ [ I |
0 30 60 90 120 150 180 210
Hoxogp (x), A.e.
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MeTon HauMeHbLUNX KBaapaToB

Hanecem Touku Ha rpaduk

Cnpoc (y), ea.
o o1 O o1 ©O o1 O
| | | | | |
.
.

30 60 90 120 150 180 210
Hoxop (x), A.e.

(e

[O4YKM pa3bpocaHbl BOKPYr HEKOTOPOW NPsiIMOMN!
Kak ee HanTn?

100 24
200 42
150 35

80 24
160 39
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MeTon HauMeHbLUNX KBaapaToB

Hanecem Touku Ha rpaduk

ol
o o

N N
(an IS 3|

Cnpoc (y), ea.
o o1 O O

— —

w W
o O
l l

(e

30

60

90 120
Hoxop (x), A.e.

150

180

210

100 24
200 42
150 35
80 24
160 39

PaccTosHMe OT KaXkgou TOYKM 40 NpAMON OOMKHO

ObITb KAk MOXXHO MeHbLLe!
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MeTon HauMeHbLUNX KBaapaToB

Hanecem Touku Ha rpaduk

X y
45 % 100 24
40 - ¢
35 ¢ 200 42
5 30 ] /
> 25 .« & 150 35
Q 20 |
(o)
g. 1k | 80 24
18 7 160 39
5 _
0 T T T T T T
0 30 60 90 120 150 180 210
Hoxop (x), A.e.

[Tnoxaa npamas!
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MeTon HauMeHbLUNX KBaapaToB

Hanecem Touku Ha rpaduk

W
o O O
!

N N
(an IS 3|

Cnpoc (y), ea.
o o1 O Ol

— —

o

w
o
l

(e

30 60 90 120
Hoxop (x), A.e.

150

180

210

100 24
200 42
150 35
80 24
160 39

Xopowaga npamasa! Ho MoXXeT ObITb eCTb eLle ny4iie?
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MeTon HauMeHbLUNX KBaapaToB

Hanecem Touku Ha rpaduk

X
45 = 100 24
40 *
35 200 42
o 30 -
> 26+ " 150 35
Q 20 -
(o]
g 1 80 24
194 160 39
5 B
0 T T T T T T
0 30 60 90 120 150 180 210
Hoxop (x), A.e.

YpaBHeHME NpamMon B obem Buae y=ax+b. Hago
HaUTU Hanbonee noaxoaswine a un b.
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O003HaYUM

X, A0XO4 t-ToO JOMOXO3ANCTBE

1
cnpoc 1-ro 4OMOX03AMNCTBa Ha NPOAYKT

) t/////// y=ax+b
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O003HaYUM

X, A0XO4 t-ToO JOMOXO3ANCTBE

Vi
cnpoc 1-ro 4OMOX03AMNCTBa Ha NPOAYKT
y A
M ? y=ax+b

OTKNOHEHME TOUKU

oT npsAMon. [ormKHO ObITb
KakK MOXXHO MeHbLue!

X
A1
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O003HaYUM

X, poxon t-rogomoxo3sancTsa
g cnpoc 1-ro JOMOXO03AiCTBa Ha NMPOAYKT

yu

M y=ax+b

ax, +b

OTKINOHEHUEe TOYKMU
oT npsAMon. [ormKHO ObITb
Kak MOXHO MeHbLue!

d, =y, —(ax, +b)
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A eclIM TOYKa JICKUT HUKE IPSIMOM? g
Torma oTkiIOHEHME

d, = (ax, +b)— y,

ax, + 1

M1 /

\

OTKNOHEHME TOYKU
OT nNpsAMon. [ormKHO ObITb
Kak MOXHO MeHbLue!
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Kak yuects cpasy oba ciy4asi? _ i
KBazpar OTKIOHEHUS d12 =(y, —(ax, + b))2

JTOJIZKCH OBITh KaK MOKHO MEHBIIIE.

yu

/////// y=ax+b

ax, + 1

Y ——

\

OTKNOHEHME TOYKU
OT nNpsAMon. [ormKHO ObITb
KaK MOXHO MeHbLue!
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KBagpar OTKIOHEHUS 10 BTOPOU TOYKHU TOKE JAOJKEH OBITH
KaK_MOXHO MEHBIIIE gt

d: =(y, —(ax, +b))° — min
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KBagpar oTKJIOHEHHUS 10 BTOPOM TOUYKHU TOXKE JIOJLKEH OBITh

KAK_MOKHO MEHBIIIE |" Wiy

d: =(y, —(ax, +b))° — min

N ona TpeTben TOUKU

> =(y, —(ax, +b))* = min
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[Ipearnonoxum, 4To y HaC n TOYEK.
Torna u nugd nociaegHen TOUKU g

d’ =(y, —(ax, +b))> = min
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Kak ydecTh BCE TOUKH cpaszy’?

d’+d; +d; +... +d’ —> min

CyMMa KBaJpaToB PACCTOSHUM OT TOYEK JI0 MPSIMOU JOJKHA
OBITh KaK MOKHO MCHBIIIE.
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Kak ydecTh BCE TOUKH cpaszy’?

d’+d; +d; +... +d’ —> min

CyMMa KBaJpaToB PACCTOSHUM OT TOYEK JI0 MPSIMOU JOJKHA
OBITh KaK MOKHO MCHBIIIE.

d’+d; +d; +.. +d,f/: Zn:df

ob0o3Ha4yeHune
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Kak ydecTh BCE TOUKH cpaszy’?

idl.z — min

> (v, —(ax, +b))> = min
i=1

S(ab) =Y (v, - ax, ~ by

[Mony4ynnu pyHKUUIO OBYX NepeMeHHbIX, ANS KOTOPOW HAaA40 HAUTUN MUHUMYM,
T.€. HAOO0 UccrnenoBaTtb Ha SKCTPEMYM.
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S(a,b) =Y (v, —ax, ~ by

:E_}.; a:cov(x,y)

2 — (;)2 S

a
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BepHemcs K mpuMepy

45
40 -
35 -
& 30 -
S 25 -
9 20 -
315—
10 -
5_

0
0

30

60

90 120
Hoxop (x), A.e.

150

180

210

y
100 24
200 42
150 35
80 24
160 39
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BepHeMcs K mpuMepy

A B C D E F
: N X Y K2 Y221 X*Y
2 11 1001 24| 10000 576 2400
3 2|1 200( 42| 40000| 1764| 8400
4 3] 150 33| 22500 1225] 5250
5 41 80 24| 6400 576 1920
6 51 160 39| 25600 1521 6240
CyMm 2

— —\2
S, — X2 — (X)
7 Ma| 690 164| 104500 95662124210
8 - -
C X 138 — Y1V —X -
o Cpoanee no ¥ 32,/cov(x, y) =Xy =Xy
11 Bblbopo4vHasa gucnepcua no X 185

12 BbibopoyuHasa aucnepcunano Y 56,56 a = 5
13 BblbopoyHas koBapnayns 315,6 Ky
14 KoadbcbuumeHT a 0,17 / Y

15 KoadbduumeHt b

9,33 -~ b:y_a_x
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=1 50

45

40

y=0,17x+9,33414

35

30

/

25

sl

20

& &

15

10

50

100

150

200

250

y=0,17x+9,33 - gbyHKUUS crpoca 8 3asucumocmu
om 00xo0a.
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I
|||'"im

CmaHoapmHas
KoagppuyueHmel owubka t-cmamucmuka P-3HaveHue

Y-nepeceyeHne 3,296116 2,831833 0,06609

MepemeHHas X 1 0,0228 7,458124 0,004991

y=0,17x+9,33 - yHKUUS crnpoca 8 3agucumocmu
om 0oxoo0a.
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NMpumep BbIYUCTIEHUSA

Hangewm nuHenHoe ypaBHEHMe perpeccumn ansa Hawlero npmmepa.

CtypneHT | Yacbl | OueHka

X y
A 6 82
B 2 63
C 1 Y4
D 3) 88
E 2 68
F 3 75
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LLar 1. JocTtpoum Tabnuuy

[TpoBOAMM HEODXOAUMbBIE BbIYUCIIEHUA. KoBapuauus
BbibopoyHas ancnepcus no X
a4 = COV(X’ y) BbibopoyHaa ancnepcus rno y
2
Sx KoadhpuumeHT Koppenaunm
b — ; - a; KoadpdmnumneHT a

KoadpdpunumneHT b

OTBeT. [lony4nnm ypaBHeHne «Hanny4dwen npamomn»:
y =5,57 x + 54,54

17,47

3,14

114,4

0,92

5,57

54,54
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UHTepnpeTauus

1. YBennyeHne BpemMeHM NoArotoBKkM Ha 1 4yac NpUBOOAUT K YnyudlUeHUIO
pe3ynbraTta Ha 5,57 6anna.

2. Ecnu He 3aHUMaTbCA BooOLWe — nonyunwb 54,5 6anna.

/

MHTepnpeTauna HEKOPPEKTHA, BbIXOAUM 3a rpaHuLbl
aHanusnpyemou obnactu!

y =557 x + 54,54
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OTtueT m3 Excel y = 5,57 X + 54,54

OT4eT 0 pacyeTe KO PULMEHTOB
perpeccvwl nonyveHHbIn n3 Excel.

) s0 C D E I G H
?Ei b' IE:T:JII H'TEJT"O'B' """"""""""""""""""""""""""""""
DECCUONNER CIMaMmUCInUKa
JMHOKeCTE 092
R- Keagpart 0,85
lHOpMHpOB 0,51
-CTa HAAPTH 508
'HaEmHJ,qu B
:ﬂHCHBpCHOHHbIﬁ aHanus
7. df S5 Ms F ayumocns F
nF’erpecan 1 5835413 5835413 2259773 0008946
'OCTaTOK 4 103292 25352301
;MToro 5 bbb 8333

) Koahpyamanrdapmian ocmamucinu’-3haveruewxnue 959%epxnue 95%nknue 95,0 Bepxnue 93, O%.

Y-nepecey  f54 540 4 249 12,636 0,000 42 743 b6 337 42743 66,337,
:HEPBMEHH 5,566 1,171 4,754 0,009 2,315 8,817 2315 8,817,
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byabTe OCTOPOXHbI C NporHosamu!

Korga nporHo3bl pacnpoCcTpaHAlTCSa 3a npegenbl  uccnegyembliX OaHHbIX,
NHTEPNPETUPOBATL pPe3yrnbTraTbl HEOOXOAMMO C OCODON OCTOPOXKHOCTLIO.

MomHuTe, YTO, KOraa AenarwTcs NPOrHo3bl, OHU OCHOBLIBAKOTCA HA TEKYLUUX
YCNOBUSAIX UM HA NpeanonoXeHuu, YTo CyLlecTBYHLWME HbIHe TeHAeHUuUu
npoaomkarcs B oyaywem. 37O nNpeanonoXxeHne MOXET onpaBaaTbCs UMK He
onpaBaaTbCs.

56



